

ڈربن کے ہندو نیوں نے مہاجرین کی گیمپ

ڈربن ۲۷ جنوری - ڈربن کے ہندوستانیوں کے شہری کمیوں کو توڑ دیا گیا ہے۔ اور ان کی رہائش کے لئے ۱۵ سکولوں کو قائل کر لیا جا رہا ہے۔ ہندوستانیوں کے گھر نفاذ اس کی تباہ ہو گئے ہیں۔ ان کو وہاں بسایا جائے گا اور وہ ان سکولوں میں اس وقت تک قیام کریں گے جب تک کہ ان کو مستقل رہائشی مکانات مہیا نہ کر دیے جائیں گے۔

تازہ ترین اندازہ شمار سے پتہ چلتا ہے کہ ۵۲ ہندوستانی اسے گئے اور ۷۸ زخمی ہوئے (اسٹار)

مسٹر محمود اور نواب بہادر کے درمیان ریاست کے حالات پر مذاکرات

لہذا ۲۷ جنوری - آج پاکستان ریاستی مسلم لیگ کے جنرل سیکرٹری مسٹر محمود نے نواب صاحب کی دعوت پر نواب صاحب کے ساتھ ایک گھنٹے سے زیادہ ملاقات کی۔ مسلم ہوا ہے کہ ریاست کے حالات پر گفت و شنید ہوئی اور نواب صاحب نے مسٹر محمود کو یقین دلایا ہے کہ ان کی محبوب رعایا پاکستان کے لئے اور عوام کے معیار زندگی کو بڑھانے کے لئے ریاستی مسلم لیگ کے ساتھ معاونت کرے گی۔ اس سے پہلے چند ایک بن دزیوں اور ریاست کے بڑے بڑے زمینداروں نے مسٹر محمود کو یقین دلایا کہ وہ مسلم لیگ کی ہر ممکن مدد کریں گے۔ (اسٹار)

ریڈیو ٹیلی گراف آپریٹرز کا امتحان

کراچی ۲۷ جنوری - ریڈیو آپریٹرز کے لئے کینیڈین سرٹیفکیٹ Competency Certificate امتحان ۲۸ جنوری کو کراچی میں ہوگا۔ اس امتحان کے لئے درخواستوں کے فارم اور ایپس ڈائریکٹر جنرل ڈاک وٹار کراچی کے دفتر سے مل سکتے ہیں۔ اس امتحان میں شامل ہونے کے لئے درخواستیں نوکروں اور اسکے پاس ۱۰ فروری سے قبل پہنچ جانی چاہئیں۔

فلسطین کے تعلق برطانوی کابینہ کے مذاکرات

لندن ۲۷ جنوری - برطانیہ کے کابینہ میں فلسطین کے مسئلے پر گفتگو ہوئی۔ نیز کانگریس میں بھی برطانوی سفیر نے امریکہ کے سیکرٹری آف اسٹیٹ نے مسٹر فلسطین پر گفت و شنید کی۔ (اسٹار)

عرب مہاجرین کیلئے برطانوی امداد

لندن ۲۷ جنوری - وزارت خارجہ کے اندر سیکرٹری نے دارالامور کو بتایا کہ فلسطین کے مہاجرین کو قنداق ۵۰۰۰۰۰ ہے۔ برطانیہ نے ۱۳۰۰۰۰۰ روپے دیئے ہیں اور دیگر ممالک نے ۲۹۰۰۰۰۰ روپے دیئے ہیں۔ (اسٹار)

اقوام متحدہ کے مصالحتی کمیشن کی بیت المقدس میں آمد

بیت المقدس ۲۷ جنوری - اقوام متحدہ کے مصالحتی کمیشن کے یہاں آنے سے ارض مقدس کے مسئلے کو حل کرنے کے لئے ایک نئی کوشش کا آغاز ہوا ہے۔ عربوں اور یہودیوں کے درمیان تین برس سے مل جل رہے ہیں۔ (۱) ازمیر فرسٹ مرید آباد اور مدینہ کی گارنٹی (۲) ۶ لاکھ کے قریب فلسطین کے عرب مہاجرین کو دوبارہ آباد کرنا جو کہ ان شہروں اور قصبوں سے اپنے گھر بار چھوڑنے پر مجبور ہو گئے ہیں جن پر یہودیوں نے قبضہ کر لیا ہے (۳) بیت المقدس کے مستقبل کے متعلق آخری فیصلہ۔

بعض دفعہ یہ بات بھلا دی جاتی ہے کہ مسئلہ سے گیارہ بڑے بڑے تحقیقاتی کمیشن اور گیارہ مختلف سکیمیں عربوں اور یہودیوں کے اختلافات کو دور کرنے میں ناکام ہو چکی ہیں۔ اقوام متحدہ کا بارہواں شیخ صرف اس حد تک کامیاب ہوا ہے کہ یہودیوں اور عربوں کو جزیرہ رود میں مذاکرات کے لئے جمع کر لیا گیا ہے۔ میر قریب جیوٹی سی ریاست کو ٹامیلا سے لے کر ٹریس سے ٹریس ریاست امریکہ تک ارض مقدس میں آئیں۔ اور سمجھوتہ کرنے کی کوشش کرتی رہیں۔ ان میں سے اکثر ناکام رہیں اور ٹریس سویڈن کے کانٹنٹ برنا ڈوٹے کا انجام اس قدر حسرت ناک ہوا کہ یہودی دہشت پسندوں کے اقدام سے تمام دنیا کو مدہم ہو چکا۔ ان باتوں کو ایس منہ لٹا باقی ہے۔ اب تیرہواں قدم اٹھایا جا رہا ہے۔ (اسٹار)

مشرق وسطیٰ کی ریاستیں پاکستان کی آئندہ حیثیت کو نظر انداز کرنا صحیح نہیں

برطانوی مفاد کا تقاضا یہ ہے کہ مشرق وسطیٰ میں امن قائم رہے (بیرون) لندن ۲۷ جنوری - برطانوی وزیر خارجہ سٹیمپون کے آج دارالامور میں امور خارجہ پر بحث کا آغاز کرتے ہوئے فرمایا آگے چل کر پاکستان کو مشرق وسطیٰ کی سیاسیات اور نشوونما میں جو فیصلہ کن حیثیت حاصل ہوگی اسے نظر انداز کرنا انتہائی حماقت ہے۔ اب مشرق وسطیٰ کے علاقہ میں افغانستان بھی شامل ہے۔ اور یہ منطقہ پاکستان کی سرحدوں تک پھیلا ہوا ہے۔ جو ایک عظیم اسلامی ملک کی حیثیت میں مکمل آزادی حاصل کر چکا ہے۔ مشرق وسطیٰ میں جو واقعات پیش آتے ہیں پاکستان ان میں گہری دلچسپی لے رہا ہے۔ بعینہ وہی یہ حالیہ ایشیائی ممالک کی کانفرنس کے ماحول کو نظر انداز کرنا بھی غلطی ہوگی۔ فلسطین کے متعلق سٹیمپون نے کہا فلسطین کے مسئلہ میں ہم ہمیشہ حفاظتی کوشش کی قراردادوں کے پابند رہے۔ اور ہمارے مفاد کا یہ تقاضا ہے کہ مشرق وسطیٰ کا امن فلسطین کے باعث خطرہ میں نہ پڑے۔

آل پاکستان شاعرہ کا انعقاد

لاہور ۲۷ جنوری - ۳۰ جنوری ۱۹۴۹ء کو ڈسٹرکٹ بورڈ ہال منظر گراہ میں کشمیر امدادی فنڈ کے سلسلہ میں ایک آل پاکستان شاعرہ ڈیپارٹمنٹ کی صدارت میں منعقد ہوگا۔ توقع ہے کہ بہت سے جوانوں کے شعراء جن میں حفیظ جالندھری، فیض احمد فیض، ڈاکٹر تاثیر، امیر القادری، احسان دانش، ندیم قاسمی، حفیظ جہاںپوری وغیرہ اصحاب شریک مشاعرہ ہوں گے۔ ریڈیو پاکستان سے مشاعرہ نشر کرنے کے انتظامات بھی لئے جا رہے ہیں۔

دفاتر روزگار کی کارگزاری

لاہور ۲۷ جنوری - مغربی پنجاب اور صوبہ سرحد کے مختلف دفاتر روزگار میں بارہ ہزار دوسو چوبیس اشخاص نے اپنا نام درج رجسٹر کر لیا تھا۔ ان میں چھ ہزار سات سو سولہ اشخاص کو کام مہیا کیا گیا ہے۔ گذشتہ ماہ کے اعداد کے مقابلہ میں تین ہزار ایک سو تیرہ اشخاص کے ناموں کا اضافہ ہوا ہے۔ جنہوں نے اپنا نام درج رجسٹر کر لیا ہے۔ اور اس طرح تعینات ہونے والوں میں ایک ہزار دوسو تیس اشخاص کی مہنتی ہوئی ہے۔ دفاتر روزگار کے قیام سے لے کر آج تک کل تین لاکھ ساٹھ ہزار نو سو چوبیس اشخاص نے اپنا نام درج رجسٹر کر لیا۔ اور ان میں سے بچاؤ سے ہزار پانچ سو تھانے اشخاص کو کام مہیا کیا گیا۔

ان دفاتر کے علاوہ مغربی پنجاب اور صوبہ سرحد کے بجاہات روزگار کے ڈائریکٹوریٹ میں طبی پیشہ اور فنی تربیت کے لئے علی الترتیب سولہ اور آٹھ مرکز کام کر رہے ہیں۔ ان مرکزوں نے اب تک نو ہزار چھ سو تین اشخاص کو تجارت اور دستکاری کے مختلف کاموں پر لگایا ہے۔

پاکستان میں جدید آبادی نمایندہ

نئی دہلی ۲۷ جنوری - مسلم ہوا ہے کہ جدید آبادی (دکن) کی موجودہ حکومت نے ایک نمایندہ پاکستان روانہ کیا ہے۔ تاکہ وہ حکومت پاکستان سے درخواست کرے کہ وہاں کے سدھار کے لئے ۷۰ لاکھ روپے کی شیشتری برطانیہ سے برآمد کی گئی تھی، اسکو حیدرآباد واپس لایا جائے۔

اقوام کا کیا گیا ہے کہ میر لائق علی نے حیدرآباد کے علاوہ ہندوستانی پولیس کمیشن سے قبل ان مشینوں کو اپنی پونجی کے لئے کا حکم دے دیا تھا۔ (اسٹار)

عرب یونین کی طرف سے علویہ پاشا کی دعوت

اسکندریہ ۲۷ جنوری - پاکستان کے لئے مصر کے نامزد سفیر محمد علی علویہ پاشا کے اعزاز میں کل یہاں عرب یونین نے دعوت دی۔ انہوں نے کہا کہ وہ جمہوریت کو پاکستان روانہ ہو جائیں گے۔ اور جوہر کے دن پاکستان کے دارالحکومت کراچی میں اپنے سعادت کاغذات پیش کریں گے۔ علویہ پاشا نے مزید کہا کہ انہوں نے یہ عہدہ اس لئے قبول کیا ہے کہ وہ مصر اور پاکستان کے درمیان گہرے تعلقات قائم کرنا چاہتے ہیں۔ انہوں نے پاکستان کو زوال اور طاقتور ملک بنایا۔ انہوں نے مزید کہا کہ عرب یونین عرب عوام کا اتحاد ہے نہ کہ محض حکومتوں کا اتحاد ہے۔ (اسٹار)

یوم آسٹریلیا پر مبادیہ کا بیچنام کراچی ۲۷ جنوری - یوم آسٹریلیا کے جشن پر ہزاروں لہسی خواجہ انجم الدین گورنر جنرل پاکستان نے ہزاروں لہسی گورنر جنرل آسٹریلیا کو خوب ذیل بیچنام بھیجا ہے۔

یوم آسٹریلیا کے جشن پر یہی حکومت پاکستان کے باشندوں نیز اپنی جانب سے آسٹریلیا کی حکومت اس کے باشندوں اور یورپ کی لہسی کی خدمت میں دلی مبارکباد پیش کرتا ہوں۔ اور یورپ کی لہسی کی صحت اور شان و کرامت اور آسٹریلیا کے باشندوں کی خوشحالی کے لئے دعا گو ہوں۔

بہاولپور میں مسلم لیگ کے انتخابات

بہاولپور ۲۷ جنوری - کل سے بہاولپور ریاست میں مسلم لیگ کے انتخابات شروع ہو گئے ہیں۔ (اسٹار)

قاضی عیسیٰ لیگ کی سیکرٹری شپ کے امیدوار ہیں کراچی ۲۷ جنوری - جوہر خان مسلم لیگ کے صدر نامی محمد عیسیٰ صاحب پاکستان مسلم لیگ کی جنرل سیکرٹری شپ کے واسطے مقابلہ کریں گے تنظیم چوریہ کے صدر مسلم لیگ کونسل کا ۱۹ اور ۲۰ جنوری کو پہلی بار اجلاس منعقد ہوگا۔ یہی تاریخیں سیکرٹری شپ کے انتخاب کے واسطے مقرر کی گئی ہیں (اسٹار)

الفضل

۲۸ جنوری ۱۹۴۹ء

چھوٹی سی اصلاح مگر عظیم الشان نتائج

Digitized by Khilafat Library Rabwah

اگرچہ تمام مسلمان یہ اعتقاد رکھتے ہیں کہ قرآن کریم اللہ تعالیٰ کا کلام ہے۔ اور اس کے احکام پر چلنے سے ہی انسان نجات حاصل کر سکتا ہے۔ اور وہی شیخ ہدایت ہے۔ جس کی روشنی ہماری زندگی کو منور کر سکتی ہے۔ لیکن جیسا کہ ہم نے اپنے گزشتہ اقتضایہ میں کہا ہے۔ مسلمان علماء و فروعات کے جھگڑوں میں اس قدر منہمک ہو گئے۔ اور انہوں نے قرآن کریم کے وسیع اصولوں کو اپنی خوشگامیوں کے غبار میں ایسا چھپا دیا۔ کہ اس کی حقیقی تعلیم نگاہ سے اوجھل ہو گئی۔ یہاں تک کہ ذرا ذرا سے اختلاف پر الگ الگ سکول بن گئے۔ اور چھوٹی چھوٹی باتوں کو وجہ عداوت و دشمنی بنا لیا گیا۔ اس کا نتیجہ یہ ہوا کہ مسلمانوں کے درمیان جو رشتہ اتحاد و اتفاق تھا وہ ٹوٹ گیا۔ اور باوجودیکہ سب ایک خدا ایک رسول اور ایک ہی کتاب کو مانستے تھے۔ ان فردی اختلافات کی وجہ سے ان میں ایک ہی طوائف الملوکی کا دور شروع ہو گیا۔ اور ہر ایک عالم نے اپنا ڈیڑھ اینٹ کی الگ مسجد تعمیر کر لی۔

اس میں کوئی شبہ نہیں ہے کہ تمام انسان جن طرح صورت و شکل اور ظاہری عادات میں ایک دوسرے سے اختلاف رکھتے ہیں۔ اس طرح ذہنی اور عقلی لحاظ سے بھی ان میں اختلاف ہے۔ اور کوئی دو انسان ایسے نہیں ہو سکتے۔ جن کی فطرت اور عقل کو ایک ہی پیمانے سے ناپا جاسکتا ہو۔ یہ ایک بدیہہ حقیقت ہے۔ اس لئے یہ ضروری ہے کہ ہر انسان اپنی اپنی توفیق اور اپنی اپنی سمجھ کے مطابق کسی بات کو سمجھے۔ اور اسی کے مطابق عمل کرے۔ ایسے فطری اور بنیادی اختلافات کو تسلیم کرنے بغیر انسانوں کا کوئی گروہ جو کوئی مشترکہ مقاصد اپنے سامنے رکھتا ہے۔ اپنے مقاصد میں کامیاب نہیں ہو سکتا۔ ایک منظم جامعہ مختلف افراد سے جو توقع رکھ سکتی ہے۔ وہ یہی ہو سکتی ہے کہ ان سوشل سوشل اصولوں کی پابندی کی جائے۔ جن پر جامعہ تنظیم کی بنیاد ہے۔ لیکن اگر ان اصولوں کی فروعات ہو۔ جو اختلافات بوجہ فطرت۔ انسانی لاپرواہی۔ جھگڑوں اور تنازعات کا سلسلہ شروع ہو جائے تو ایک کا نتیجہ یہی ہو گا کہ افراد جامعہ کی نظر سے جاوے دستخیزم تم ہو جائے گا۔ اور وہ یک ڈنڈوں یا منتشر ہو کر اپنی منزل سے بہت دور جا پڑیں گے بے شک تمام مسلمان ایک خدا ایک رسول اور ایک کتاب پر ایمان رکھتے ہیں۔ لیکن جب علماء نے

ان کو چھوٹے چھوٹے اختلافات کی الجھنوں میں ڈال دیا۔ تو گو وہ ایک خدا ایک رسول اور ایک کتاب کے مدنظر ہی اپنے فردی جھگڑوں کو نپٹانے کے داعی تھے۔ لیکن اپنی اپنی راستے اور اپنے اپنے خیال کے نشہ میں وہ اتنے غرق ہو جاتے تھے۔ کہ عدل و انصاف کے ان اصولوں کو بھی فراموش کر دیتے۔ جو ایک خدا ایک رسول اور ایک کتاب نے پیش کئے تھے۔ ان جھگڑوں کے دوران میں تمام وہ غلط جذبات جو فتنہ و فساد کے ساتھ لازم و ملزوم میں ابھرتے تھے۔ اور کس طرح کینہ۔ حسد۔ انتقام وغیرہ قبیح فضائل اسلامی ہوساتھی میں نشوونما پائے گئے۔ اور اسکو بولبولوں و محابہ گردوں میں تقسیم کر دیا۔

جیسا کہ ہم نے اوپر ذکر کیا ہے اختلاف رائے انسانی فطرت ہے۔ اور اگر انسان اس حقیقت کو گماحقہ سمجھ لے۔ اور جذبات کی رو میں اذہا ہو کر نہ بیٹھے تھے تو یہ اختلافات بجائے نقصان دہ نہ بننے کے زندگی کے ہر پہلو کی ارتقائی نشوونما کے لئے نہایت ضروری ہیں۔ اور اللہ تعالیٰ نے اس حکمت کی وجہ سے یہ گونا گوں اختلافات انسانی فطرت میں وہ لیت کئے ہیں۔ اور اگر تمام لوگ ایک ہی سوچتے اور ایک ہی طرح عمل کرتے۔ تو یہ یکسانی بجائے خود ایک لعنت سے کم نہ تھی۔ اور انسان زندگی کے راستہ میں ایک قدم نہ چل سکتا۔ حقیقت یہ ہے کہ دنیا کی گہما گہمی اور رون ہے ہی اس انفرادی اختلاف کی وجہ سے جیسا کہ ذوق نے کہا ہے۔

اے ذوق! میں جہاں کو ہے زیب اختلاف ہے لیکن انسانی فطرت کے ان بنیادی اختلافات کو وجہ فتنہ و فساد بنالینا ایک نہایت خطرناک کھیل ہے اور یہ کھیل بھی ایسا ہے کہ شروع ہی سے انسان اسکو دل سے پسند کرتا آیا ہے۔ مگر اللہ تعالیٰ سے جس نے انسانی فطرت کو بنایا ہے انسان کے اس جان کو کون زیادہ سمجھ سکتا ہے۔ یہی وجہ ہے کہ اللہ تعالیٰ نے سلسلہ نبوت جاری فرمایا۔ اور جب جب دنیا انسانی فطرت کے اس خاصہ کی وجہ سے صراطِ مستقیم سے آنا دور ہٹ جاتی رہی۔ کہ اگر آسمان سے اس کی راہ نمائی نہ کی جاتی تو جھگڑا جھگڑا کر انسانی نسل ہی تباہ ہوتی۔ تب تب اللہ تعالیٰ ایک نبی سے کونا خدا بنا کر ارسال فرماتا رہے۔ جو اختلافات کے تند فوجوں جھنڈوں سے انسانی نسل کی نشی کو بچا کر ماحول مراد کی طرف راہ نمائی کرے۔

بے شک اللہ تعالیٰ نے قرآن کریم میں اپنی پوری تسلیم جو انسان کی راہ نمائی کے لئے وہ دینا چاہتا تھا جمع کر دی ہے۔ اور اپنی کتاب نہایت کامل اور آخری ڈریشن خاتم النبیین حضرت محمد مصطفیٰ احمد مجتبیٰ علیہ السلام کے ذریعہ ہم کو عطا کر دیا ہے۔ یہ بھی درست ہے کہ اس نے آنحضرت علیہ الصلوٰۃ والسلام کی ذات میں ایک کامل اسوۂ حسنہ ہمارے سامنے پیش کر دیا ہے۔ اور سنت نبوی کا چراغ ہماری راہ نمائی کے لئے سراہا رکھ دیا ہے۔ لیکن اس کے باوجود جیسا کہ ہم نے اوپر واضح کیا ہے مسلمان جاوے مستقیم سے ہٹ گئے اور حقیقی روشنی سے سو کر فرودعات کے اختلافی اندھیروں میں پھینکے گئے۔ اور ان کی نگاہوں پر ایسے سیاہ بادل چھا گئے کہ حالانکہ سورج نصف آسمان پر چمک رہا تھا۔ لیکن ان کو نظر نہ آتا تھا۔ حالانکہ اسوۂ نبوی کا سراج منیر پوری آب و تاب سے روشن تھا۔ لیکن آنحضرت کی آیات اور خود رائی کے تجار سے اندھی ہو چکی تھیں۔

ان کو نہ جن اور بے بغضانت مٹانے ان فقہانہ ترقیضات کو جو علمائے ربانی نے کتاب اللہ اور سنت نبوی کو ایک کے لئے سہل اور آسان بنانے کے لئے کی تھیں وہ بھروسہ و تنازعہ بنالیا اور امت مسلمہ میں فتنہ و فساد کا ایسا دروازہ کھول دیا کہ باوجودیکہ مسلمان ایک خدا ایک رسول اور ایک کتاب کو مانستے تھے کسی ایک بات میں بھی وہ متفق نہ رہے۔ یہاں تک کہ مسائل عبادت میں وہ دو موٹھکافیاں کر لیں کہ ایک چنگے بھلے نمازی روزہ دار اور شریعت کے پابند انسان کو بھی کافر و محمد بنا کر رکھ دیا جاتا۔ اور لطف یہ ہے کہ جن اختلافات کی وجہ سے یہ جنگا سے اٹھائے جاتے تھے وہ محض گزشتہ ائمہ کی رائے کا اختلاف تھا جس کے ہوتے ہوئے بھی وہ ائمہ خود ایک دوسرے کو قطعاً کافر و محمد نہیں سمجھتے تھے۔ اور محض اختلاف فی الرائے سمجھ کر نظر انداز کر دیتے تھے۔ ایسے فردی اختلافات تو صحابہ کرام میں بھی موجود تھے۔ لیکن ان اختلافات کی بنا پر وہ ایک دوسرے کو خارج از اسلام نہ سمجھتے تھے۔ اور ان کے باوجود صراطِ مستقیم کو اپنی نظر میں سے اوجھل نہیں ہونے دیتے تھے۔ لیکن گزشتہ چند صدیوں کے مسلمانوں نے ائمہ کے اس اختلاف فی الرائے کو بھی اپنا اڈھنا اور بچھونا بنا لیا۔ اور ان میں ایسے فرق پونے گئے۔ کہ انہوں نے نہ صرف اسوۂ نبوی کو ہی مرتد نہ سمجھا دیا۔ بلکہ خود قرآن کریم کا تقسیم کو بھی اپنے فردی اختلافات کے رنگ میں رنگ دیا۔ اور اس کی نہایت ہی غلط اور مضحکہ خیز تعبیریں اپنی خواہشات کے مطابق کر لیں۔ بلکہ قرآن کریم کا ایک بڑا حصہ تو منسوخ ہی قرار دے دیا۔ اور ایسے من مائلے اصول گھڑائے کہ اسلام کی ہیئت کو لائی بدل کر رکھ دی۔ یہاں تک اسلام

خود اپنے نام کی لائڈ تردید بن کر رہ گیا۔ کہ۔ خود کا نام جنوں پڑ گیا جنوں کا خود ایسے گھوب انھیرے کے دقت کی ضروری نہیں تھا کہ آسمانی قرآن پھر بخشش میں آتیں۔ جو ان تاریکی کے بادلوں کو منتشر کرتیں۔ اور آفتاب کے چہرے سے وہ نقاب اٹھائیں جو اسپرہم نے ڈال دیئے تھے۔ کیا یہ وقت ان وعدوں کے پورا ہونے کا وقت نہیں تھا۔ جو اللہ تعالیٰ نے کئے ہوئے تھے۔ اور جس کے تعلق خاتم النبیین علیہ الصلوٰۃ والسلام کی حدیثوں میں عظیم الشان پیشگویاں موجود ہیں۔ اللہ تعالیٰ کے وعدے نہیں ٹھٹھے اور نبی امی علیہ الصلوٰۃ والسلام کی پیشگویاں منور پوری ہوئی تھیں اور پوری ہوئیں اور اللہ تعالیٰ کا وہ فرستادہ دنیا میں آیا۔ جس نے ثریا پر سے ایمان کو زمین پر لانا تھا۔ جس نے اذہم قرآن کریم کی طرف لانا تھا۔ جس کے ذریعہ اللہ تعالیٰ نے بین اسلام کو تمام ادیان پر غالب کرنا تھا۔ مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام وہ فرستادہ خدا ہے جو نے یہ سب کچھ کرنا تھا۔ وہ آگے اور اس لئے اس عظیم الشان کام کی بنیاد رکھ دی۔ اس لئے مسلمانوں کو لگا کر کہا کہ اسلامی مسائل میں یہ فردی اختلافات وجہ فتنہ و فساد نہیں ہونے چاہئیں۔ تمام ائمہ اسلام نے اپنی اپنی سمجھ اور بہت کے مطابق اسلامی مسائل کی ترقیضات کی ہیں۔ جو سنت رسول اللہ اور قرآن کریم کے مطابق ہیں۔ ان کو اختیار کرنے سے کوئی کافر نہیں بن جاتا۔ رفیع یدین وغیرہ کی قسم کے چھوٹے چھوٹے جھگڑے اصل ایمان نہیں ہیں۔ جو چیز جس کے نزدیک ثابت ہو خواہ وہ نماز کے متعلق ہو یا اور کسی رکن اسلام کے متعلق جو کوئی نیک نیتی سے اسکو اختیار کرتا ہے۔ اس کے مطابق اس کو عمل کرنے سے اسلام نہیں روکتا۔

بظاہر یہ ایک چھوٹی سی اصلاح معلوم ہوتی ہے لیکن ذرا غور فرمائیے کہ اس چھوٹی سی اصلاح پر عمل کرنے سے کتنے بڑے فتنے کا سدباب ہو سکتا ہے۔ آج ہم دیکھتے ہیں کہ مسلمانوں کی اکثریت اس اختلافی محور سے بہت حد تک یکجہی ہو۔ اور ان میں رواداری کی روح نشوونما پا رہی ہے۔ بظاہر یہ ایک چھوٹا سا کام ہے جو مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے کیا مشورہ میں تو نتائج کے لحاظ سے کتنا عظیم الشان ہے۔ وہ لوگ جو رفیع یدین پر اپنے سے باہر اور جو آئین بالظہر کہتے جو آپس میں گتھم گتھا ہو جاتے ہیں۔ وہ لوگ جو مختلف ائمہ کے نام پر میان سے تواریں نکال لیتے ہیں۔ اس چھوٹی سی اصلاح سے اگر وہ سوچیں تو کس قدر فائدہ اٹھا سکتے ہیں۔



Digitized by Khilafat Library Rabwah

قانون شریعت قانون اخلاق قانون تمدن

ترجمہ فرمودہ حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ

انبیاء کے ذریعہ سے دنیا میں جو تکمیل ہوئی ہے۔ وہ کم و بیش تین طرح ظاہر ہوئی ہے ایک قانون شریعت کے ذریعہ سے۔ دوسرے قانون اخلاق کے ذریعہ سے تیسرے قانون تمدن کے ذریعہ سے۔ قرآن کریم جو کہ اعلیٰ اور مکمل کتاب ہے۔ اس نے ان تینوں شعبوں کو بیان کیا ہے قانون شریعت۔ اور قانون اخلاق کو مکمل طور پر۔ اور قانون تمدن کو اصولی طور پر کیونکہ قانون تمدن میں انسان کو بہت سے اختیار دئے گئے ہیں۔ قانون اخلاق کے متعلق قرآن شریف نے یہ اصول بیان فرمایا ہے کہ اخلاق خالصہ و حقیقت نام سے طبعی جذبات کو صحیح طور پر استعمال کرنے کا۔ پس طبعی جذبات کو مادہ بنا یا حد سے زیادہ ان میں منہمک ہو جانا یہ اخلاقی گناہ ہوتا ہے۔ جو طبعی جذبات کو مارنا چاہتا ہے وہ قانون قدرت کا مقابلہ کرتا ہے۔ جو طبعی جذبات سے کہہ لیا کرنے میں منہمک ہو جاتا ہے وہ اپنی روح کو بھول جاتا ہے اور مذہب کو نظر انداز کر دیتا ہے اور یہ دونوں بائیس خطرناک ہیں۔ تم قانون قدرت کو بھی نہیں کھیل سکتے اور تم قانون شریعت کو بھی نہیں کھیل سکتے اسی اصل کے ماتحت قرآن کریم فرماتا ہے کہ دنیا میں تمام چیزیں حلال ہیں کیونکہ وہ انسان کے فائدہ کے لئے پیدا کی گئی ہیں۔ ان میں صرف اس حدوت اور اس شکل میں ان کے استعمال پر ہی بند پڑی لگائی جاتی ہے جس حدوت اور جس شکل میں وہ انسان کے لئے ضروری جاتی ہیں۔ اس قانون کے ماتحت اسلام کے تدبیر سے شادی نہ کرنا لگتی نہیں گناہ ہے۔ کھانے پینے اور پہننے کے مقصد سے طبعی چیزوں کا استعمال نہ کرنا لگتی نہیں گناہ ہے۔ کیونکہ اس میں قانون قدرت کی ہتک اور اس کا مقابلہ ہے اور خدا تعالیٰ کے فضلوں کی ناشکری ہے لیکن انہی چیزوں میں پڑھا جاوے ان کے استعمال میں غلط اور اسراف سے کام لیتا ہے گناہ ہے کیونکہ اس طرح انسان اپنی روح کو بھول جاتا ہے اور اصل مقصد انسانی زندگی کا روح کو کامل کرنا ہی ہے۔ جس طرح وہ شخص گنہگار ہے جو کام ہی کرتا رہتا ہے اور کھانا نہیں کھاتا کیونکہ وہ رہ جانے گا اور اس کام کو کھل نہیں ہوگا۔ اسی طرح وہ شخص بھی گنہگار ہے جو کھانا ہی کھاتا رہتا ہے اور کام نہیں کرتا۔ کیونکہ وہ شخص ذرا لے کے پیچھے پڑ جاتا ہے اور مقصود کو بھول جاتا ہے۔

بغیر ذرا لے کے ہتیا کرنے کے مقصد حاصل نہیں ہوتا اور بغیر صحیح مقصد کو پیش نظر رکھنے کے صحیح

ذرا لے جیسا نہیں کئے جا سکتے۔

قانون تمدن میں تنظیم اور کچھتی پیدا کرنے کے لئے قرآن کریم نے مندرجہ ذیل اصول بیان کئے ہیں

اول۔ اصل مالک خدا تعالیٰ ہے۔ اور سب چیزیں اسکی ہیں (۲۴) اس نے یہ سب چیزیں بحیثیت مجموعی بنی نوع انسان کے فائدہ کے لئے انسان کے اختیار میں دی ہیں (۲۳) انسان جو کہ روحانی ترقی کے لئے پیدا کیا گیا ہے۔ اس لئے ایک حد تک اسکو اپنے عمل میں آزادی ملنی چاہیے اور اسے ترقی کے لئے کچھ نہ کچھ میدان ملنا چاہیے (۲۵) چونکہ انسان جن ذرائع سے کام لے کر ترقی کرے گا وہ ذرائع در حقیقت کل بنی نوع انسان

تو دوسری حکومتیں مل کر ان دونوں کے اندر صلح کر لیں (۲۶) اگر صلح ہو جائے تو فہما اور اگر صلح نہ کیے تو دنیا کی باقی حکومتیں مل کر ایک عادلانہ فیصلہ دیں جسکو ماننے کے لئے دونوں حکومتوں کو مجبور کیا جائے (۲۷) اگر ایسے فیصلہ کو کوئی فریق نہ مانے یا ماننے کے بعد اس پر عمل کرنے سے انکار کرے تو ساری طاقتیں مل کر اس سے لڑیں اور اسے مجبور کریں کہ وہ دنیا کے امن کی خاطر حکومتوں کی پچاسٹ کے فیصلہ کو تسلیم کرے (۲۸) جب اس پچاسٹ کو دباؤ یا لڑائی سے وہ حکومت صلح کی طرف ہموائل ہو جائے تو یہ حکومتوں کی پچاسٹ بغیر کوئی ذاتی فائدہ رکھنے کے صرف اتنا فیصلہ نافذ کر دے جس پر جھگڑے کی ابتدا ہوئی تھی اور مغلوب ہونے والی حکومت سے کوئی زائد فائدہ اپنے لئے حاصل نہ کرے کیونکہ اس سے نئے فسادات کی بنیادیں پڑتی ہیں۔ یہ وہ تعلیم ہے جو قرآن کریم نے آج سے پڑنے چودہ سو

حاصل کرنے کا کوشش نہ کریں۔ بلکہ ابتدا سے جھگڑے تک ہی اپنے فیصلوں کو محدود رکھیں پس یہ لیک بھی اسی نتیجہ کو دیکھئے گی۔ جو پہلی لیک نے دیکھا تھا۔ کیونکہ اس کے نیا م کا صرف وہی ذریعہ ہے جو قرآن کریم نے بیان کیا ہے۔ روحانی نظام کی تکمیل کے لئے قرآن کریم نے یہ اصول مقرر فرمایا ہے کہ چونکہ شریعت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم پر نغم ہو گئی ہے۔ اس لئے آئمہ کی شریعت لانے والا بنی نہیں آئے گا۔ قرآن کریم آخری کتاب ہے۔ اس کو جزو آیت لکھا کوئی اور کتاب مروج نہیں کر سکتی۔ قرآن اور محمد صلی اللہ علیہ وسلم کی حکومت روحانی عالم میں رہتی دنیا تک رہے گی لیکن انسان بھول جاتا ہے غلطی بھی کرتا ہے۔ اور بنیاد بھی کرتا ہے ان تینوں مروجوں کا علاج کئے بغیر قرآنی حکومت قائم نہ ہو سکتی۔

طرد پر نہیں عمل سکتی۔

بھولنے والے کو یاد کرنے والا۔ غلطی کرنے والے کی اصلاح کرنے والا اور باغی کو زیر نہیں لانے والا آدمی ضرور چاہیے۔ قرآن کریم اس کا یہ علاج بتاتا ہے کہ جس طرح سورج کا عدم موجودگی میں چاند دنیا کو روشن کرتا ہے۔ اسی طرح محمد رسول اللہ علیہ وسلم کے بعد خدا تعالیٰ کی طرف سے ایسے انسان کھڑے کئے جائیں گے جو چاند کی طرح محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے نور کا اکتاب کر کے دنیا کو روشن کرتے رہیں گے یہ لوگ نہ مانہ کا ضرورت کے مطابق عوام حالتوں میں تو محمد کی عورت میں ظاہر ہونگے اور دنیا کی وسیع حدت الی اور نیا ہی کے وقت میں تابع بنی یا امتی نبی کی عورت میں ظاہر ہوں گے۔ چنانچہ ایک ایسے ہی وجود کے منتظر قرآن شریف میں متعدد جگہ میں خبر دی گئی ہے۔ (دیکھو سورہ جو ع۔ سورہ صوف خ سورہ آل عمران) اور اسے محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا برد زانی فرما دیا گیا ہے۔ حدیثوں میں بروز ثانی کا نام صحیح بھی رکھا گیا ہے اور قرآن کریم میں بھی صحیح کے نام کی طرف اشارہ کیا گیا ہے۔ (دیکھو ابن مریم والی آیت سورہ زخرف) دوسرا نام حدیث میں اس کا جہدی رکھا گیا ہے۔ گو یہ وجود ایک ہی ہے مختلف جہات سے اس کے مختلف نام ہیں۔ ان میں بھی محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی اس نسبت ثانیہ کا ذکر صحیح کے دوبارہ نزول کے وعدہ میں کیا گیا ہے۔ موجودہ زمانہ کے حالات بتا رہے ہیں کہ یہ وہی زمانہ ہے۔ جس کی پیشگوئی پرانی کتاب میں اور قرآن کریم میں کی گئی ہے

دارالسیاقہ تفسیر القرآن ص ۲۲۰، ۲۲۱، ۲۲۲

ملفوظات حضرت صدیق موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

اقوام عالم کی تشنگی احمدیت چہتمہ سے بھگی

دو میں نے اگرچہ یہ دعائی ہے کہ یسوع ابن مریم کی طرح شک کی ترقی کا میں ذریعہ نہ ٹھہرا یا جاؤ اور میں یقین رکھتا ہوں کہ خدا تعالیٰ ایسا ہی کرے گا۔ لیکن خدا تعالیٰ نے مجھے بار بار خبر دی ہے کہ وہ مجھے بہت عظمت دے گا اور میری محبت دلوں میں بھٹائے گا۔ اور میرے سلسلہ کو تمام زمین میں پھیلا دے گا۔ اور سب فرقوں پر میرے فرقہ کو غالب کر لیا اور میرے فرقہ کے لوگ اس قدر علم اور معرفت میں کمال حاصل کریں گے۔ کہ وہ اپنی سچائی کے نور اور اپنے دلائل اور نشانوں کی روش سے سب کا منہ بند کریں گے اور ہر ایک قوم اس چہتمہ سے پانی پیئے گی اور یہ سلسلہ زور سے بڑھے گا۔ اور پھوسے گا۔ یہاں تک کہ زمین پر محیط ہو جائے گا۔ بہت سی روکیں پیدا ہونگی اور ابتداء میں گے۔ مگر خدا سب کو درمیان سے اٹھا دے گا اور اپنے وعدہ کو پورا کرے گا۔ اور خدا نے مجھے مخاطب کر کے فرمایا۔ کہ میں تجھے برکت پر برکت دوں گا یہاں تک کہ بادشاہ تیرے کپڑوں سے برکت ڈھونڈیں گے۔ سو اسے سننے والوں ان باتوں کو یاد رکھو اور ان پیش خبریوں کو اپنے صندوقوں میں محفوظ رکھ لو کہ یہ خدا کا کلام ہے۔ جو ایک دن پورا ہو گا (تجلیات الہیہ)

سال پہلے دی تھی آج یونائیٹڈ نیشنز آرگنائزیشن United Nations Organization اپنی اصول کی نقل کر رہی ہے لیکن پوری طرح نقل نہ کر سکنے کی وجہ سے نا کامیاب ہو رہی ہے یہی لیک آف نیشنز اس لئے ناکام ہوئی۔ کہ وہ قدرتی اصول میں سے اس اصل کی خلاف ورزی کر رہی تھی کہ سچا عین میں سے جو حکومت پچاسٹ فیصلہ کو تسلیم نہ کرے اسے زور اور طاقت کے ساتھ منوایا جائے اور اس نئی لیک اس اصول کی خلاف ورزی کر رہی ہے کہ مغربوں سے پچاسٹ حکومتیں بنائیں اور ان میں سے بعض میں اختلاف پیدا ہو جائے

کی مشترک ملکیت ہیں۔ اس لئے انسانی عمل کے حاصل کو ایسے اصول پر تنظیم کرنا چاہیے کہ فرد کو بھی اس کا حق مل جائے اور انسانی نظام تمدن کے چلانے کے لئے ایک حاکم ہونا ضروری ہے اور اس حاکم کے لئے یہ ضروری ہے۔ کہ وہ بنی نوع انسان کے شعور سے منتخب کیا جائے اس حاکم کا کام قانون بنانا نہیں بلکہ ایسا قانون کو نافذ کرنا ہے (۲۶) لیکن چونکہ ضروری نہیں کہ ایک وقت میں ساری دنیا میں ایک ہی نظام ہو اس لئے قرآن کریم نے یہ بھی تعلیم دی ہے کہ (۲۷) اگر ایک وقت میں دنیا میں کوئی حکومتیں ہوں اور ان میں سے بعض میں اختلاف پیدا ہو جائے

تمام کائنات کی ملکیت کا دعویٰ

شکاگو، ۲۷ جنوری۔ اس بات سے پریشان ہو کر کہ زمین کے مسکری دماغ رکھنے والے سائنسدان اپنی سرگرمیاں دوسرے سیاروں میں بھی وسیع کرنے والے ہیں۔ شکاگو کے مٹر جیسٹی منگان نے قومی ریکارڈ آفس میں دنیا کے چاروں طرف کی فضا کی ملکیت کا دعویٰ کیا ہے۔

مٹر منگان نے اپنی نئی ملک کا نام "سلیشیا" رکھا ہے اس کا بیان ہے کہ وہ سیاروں یا ستاروں پر قبضہ سے کوئی دلچسپی نہیں رکھتا لیکن وہ کائنات میں سفر کرنے والے جہازوں کے مالکوں کی ایک امن پسند قوم کی بنیاد رکھنا چاہتا ہے۔

اس نے بیان کیا ہے کہ سلیشیا میں بلا اجازت گزرنے سے منع ہے۔ اور اس میں بحری فوجی راکٹوں اور فوجی راکٹوں کا گزرنا بھی شامل ہے (اشارہ)

آسٹریلیا میں چائے کی کاشت کی اسکیم

کینبرا، ۲۷ جنوری۔ آسٹریلیا بہت وسیع پیمانے پر چائے کی کاشت کرنے کی اسکیم تیار کر رہا ہے۔ ماہرین مشینوں کے استعمال کے امکانات پر غور کر رہے ہیں۔ چائے کی کاشت کا کام فلبا کونسلینڈ میں شروع کیا جائیگا

مشرقی یورپ میں روس کا دفاع

اسٹاک ہوم، ۲۷ جنوری۔ جو پناہ گزین سویڈن پہنچ رہے ہیں۔ ان کی اطلاع ہے کہ روس مشرقی یورپ میں ایک طویل دفاعی لائن قائم کر رہا ہے۔ کہا جاتا ہے کہ یہ لائن مشرقی پولینڈ کی روایتی دفاعی لائن کی طرز پر بنائی جاگی۔ یہ لائن پولینڈ اور رومانیہ کی سرحد کے نزدیک کیمپوش اور پلڈسک سے شروع ہو کر جنوب میں کوہ کارنٹھیا تک اور شمال میں پولینڈ کی لائن کے ساتھ مل کر پولینڈ اور روس کی پرانی سرحد پر دیکھا کے مقام تک جائے گی۔ سویڈن کے باشندے اس کا مطلب سے رہے ہیں کہ روس اپنے آپ کو اس طرح تیار کر رہا ہے کہ وہ اپنے مفاد سے کیونٹ ڈیٹھ کی مدد سے حاصل کر سکے۔ ان کا بیان ہے کہ کم از کم وقتی طور پر روس دفاعی حیثیت اختیار کر رہا ہے۔ فوجی اعتبار سے وہ جمہوریوں کا تحفظ اٹلنے کے لئے کوشاں رہے گا۔ وہ امن کی پیشکش قدمی کی اطلاعات کا بھی اس کے تعلق ظاہر کیا جا رہا ہے۔ (اسٹاک ہوم)

کمپونٹوں نے چینگ کانگ کو جنگی مجرم قرار دیدیا

ٹانگنگ، ۲۷ جنوری۔ امن کے مذاکرات غالباً بیکنگ میں کے رجائینگ یہ تجویز اشتراکیوں کی طرف سے ہے کیونکہ ان کے کہنے کے مطابق اس شہر کو قطعی طور پر آزاد کر لیا گیا ہے اشتراکیوں نے اس رضامندی کا اشارہ کیا ہے کہ وہ چار قوم پرست مصالحت کرنے والے اشخاص سے گفت و شنید کرنے کے لئے تیار ہیں۔ انہوں نے پانچویں ممبر بیکنگ مذاہرین کو مصالحتی وفد میں شامل کئے جانے کی تجویز کو مسترد کر دیا ہے۔ ان کا کہنا ہے کہ وہ "ایس بازو" سے تعلق رکھتے ہیں۔

اشتراکیوں نے ٹانگنگ کی غیر یقینی حالت میں اس بات کے اعلان سے اضافہ کر دیا ہے انہوں نے ۲۵۔ اشتراکی جنگی مجرمین کو حوشرست بنائی ہے۔ اس کو مکمل نہیں سمجھنا چاہیے۔ اس فہرست میں سب سے پہلا نام مارشل چینگ کانگ کا ہے۔ یہ انہوں نے واضح کر دیا ہے کہ قوم پرستوں کو خانہ جنگی کی تمام ذمہ داری اپنے کندھوں پر لینی چاہیے۔ اس کا مطلب یہ لیا جاتا ہے کہ ٹانگنگ کی حکومت کو مشترکہ وزارت میں کوئی جگہ نہیں مل سکتی۔

اشتراکی فوجیں دریائے یکنگی کے شمالی ساحل پر موجود ہیں۔ ٹانگنگ میں افریقی زیادہ بڑھ گئی ہے ہزاروں آدمی جنوب کی طرف جا رہے ہیں۔ اور بہت سے آدمی وہ ہیں۔ جو مارشل چینگ کے ساتھ شامل ہونے کے لئے ہی کیا ٹانگ کے صوبے میں جا رہے ہیں۔

بیرونی ممالک کے سفارت خانوں کو بتا دیا گیا ہے کہ حکومت کائنات میں منتقل ہو رہی ہے۔ بیکنگ کی نئی حکومت اگلے ہفتے تک اپنا کام شروع کر دے گی۔ اس میں چار اشتراکی اور تین دیگر افراد شامل ہیں۔ جنرل فاؤ کی فوجوں کے علاقے کو خالی کرانے کا کام اچھی طرح سے جاری ہے۔ معلوم ہوا ہے کہ ان فوجوں کو ختم نہیں کیا جائے گا۔ بلکہ ان فوجوں کے افسران اشتراکی مقرر کئے جائیں گے۔ اور ان کو نئی تربیت دی جائے گی (اسٹاک ہوم)

۳۔ وہاں بحری اسٹیشن پر چائے کی کاشت کے تجربات کئے جا رہے ہیں ماہرین کا کہنا ہے کہ شمالی کونسلینڈ کی آب و ہوا چائے کی کاشت کیلئے موزوں ہے اور زمین زیادہ لگاتار آبی لگتا ہے کہ اس پر مشینوں کے استعمال سے قابو پایا جا سکتا ہے۔ لیکن ان میں مشینوں سے کاشت کے کام کو ترقی دی جا رہی ہے (اسٹاک ہوم)

بلوچستان میں دوامی آبپاشی کی وسیع اسکیمیں

ان تجاویز پر پندرہ لاکھ روپیہ صرف ہوگا

کریٹھ، ۲۷ جنوری۔ بلوچستان میں دوامی آبپاشی کی تین اسکیمیں دو نامبار ویر پروڈکٹس نے بھی آبپاشی کی اسکیم اور موفیج تانگی کا ذخیرہ آب (جو تکمیل ہو جائیں گی)۔ ان اسکیموں پر گذشتہ ۷ ماہ سے کام ہو رہا ہے۔ ان پر ۱۵ لاکھ روپیہ خرچ ہونے کا اندازہ ہے۔ ان کا وجہ سے بلوچستان کے مرکز کے زیر انتظام علاقہ میں مزید ۱۶ ہزار ایکڑ زمین زیر کاشت آئے گی۔ اس وقت مور میں ۲۰ لاکھ ایکڑ زمین میں کاشت کی جاتی ہے (اسٹاک ہوم)

میڈم چیانگ امریکہ کی باشندگی حاصل کرنے کی کوشش کر رہی ہیں؟

لندن، ۲۷ جنوری۔ غالباً میڈم چیانگ ایک امریکی اسکول میں استانی کی حیثیت سے ملازمت اختیار کر لیں گی۔ افواہ ہے کہ ان کو نیویارک اور برٹن کے درمیان وزلی ڈانہ کالج میں ایک آسای کی پیشکش کی گئی ہے اور وہ اس پر غور کر رہی ہیں۔ یہ بھی اطلاع ملی ہے کہ آپ امریکہ کی باشندگی حاصل کرنے کی کوشش میں ہیں اور پچھلے چند ایک ہفتوں سے مکان کی تلاش کر رہی ہیں۔ (اسٹاک ہوم)

کمپونٹوں کا عوامی وائٹ پیپر سے تصادم

ڈنوں، ۲۷ جنوری۔ ضلع ساگاٹنگ میں سرکاری فوجوں کی جمعیت پر ۲۰ باغیوں نے حملہ کیا اور مقاومت کے باوجود ۱۴ انگلیں لٹ کرے گئے۔ ریل کے ۳ مسافر گولی سے ہلاک ہو گئے اور ایک کانسٹیبل کے پیر میں گولی لگی۔ بائیسین سے بھی عوامی وائٹ پیپر اور کمپونٹوں کے درمیان تصادم کی اطلاع موصول ہوئی ہے نیز ایک اطلاع منظر ہے کہ ضلع موین میں کرین باغیوں نے پلیٹوں کے قصبہ پر حملہ کیا اور پورے قصبہ کو جلا کر رکھ دیا۔ پھر بھی سکھ دیہاتی اپنے اسکول کے ساتھ بھاگ گئے۔ باغیوں نے پاس سے گذرتی ہوئی کشتیوں پر بھی گولیاں چلائیں۔ لیکن فوجوں نے جواب میں گولیاں چلا کر تین باغیوں کو ہلاک کر دیا۔ یا تانہ کے علاقہ سے ۱۰ افراد ہلاک

جرمنی میں کمیونسٹوں کا پر اسرار حملہ

برلن، ۲۷ جنوری۔ کل یہاں مشرقی جرمنی کی کمیونسٹ اور کمیونسٹوں کے زیر اثر سیاسی جماعتوں کے لیڈروں کا قصبہ حملہ ہوا۔ افواہ ہے کہ پولیس سے متعلق کچھ دور رس فیصلوں کا حکم ماسکو سے آیا ہے۔

بعض حلقوں میں یہ یقین کیا جاتا ہے کہ یہ کمیونسٹوں کے حیرت سے روسیوں کے اٹلنے کے سلسلہ میں ہے۔ اس قسم کی سرگرمیاں پہلے ہی سے مغرب میں قیاس آرائیوں کا موضوع بنی ہوئی ہیں۔

نیوگنی کے وسائل کو ترقی دی جائیگی

کینبرا، ۲۷ جنوری۔ اگر نیوگنی کو اچھی طرح ترقی دی جائے۔ تو نیوگنی آسٹریلیا اور دیگر ممالک کو چاندل پٹ سن۔ چائے اور تھوہ اور کوکو مہیا کر سکتا ہے۔ یہ خیال کی آسٹریلیا کے بیرونی ممالک کے وزیر مشر جیمز نے ظاہر کیا ہے۔ آپ حال ہی میں نیوگنی اور یالو پا کا وسیع دورہ کر کے واپس آئے ہیں (اسٹاک ہوم)

انڈونیشیا کی گوریلا جنگ

بٹویا، ۲۷ جنوری۔ انڈونیشیا کے گریلا دستوں کے ایک گروہ نے بتایا کہ مغرب ایکٹائی درجے کا تربیت یافتہ ڈوئین دلندیزوں سے گریلا جنگ کرنے کے لئے مہذب ان میں آجائے گا۔

آسٹریلیا میں چائے کی کاشت کی اسکیم

کینبرا، ۲۷ جنوری۔ آسٹریلیا بہت وسیع پیمانے پر چائے کی کاشت کرنے کی اسکیم تیار کر رہا ہے۔ ماہرین مشینوں کے استعمال کے امکانات پر غور کر رہے ہیں۔ چائے کی کاشت کا کام غالباً کونسلینڈ میں شروع کیا جائے گا۔ وہاں سادہ حالتوں کے مقام پر بحری اسٹیٹن پر چائے کی کاشت کے تجربات کئے جا رہے ہیں۔ یہ فیصلہ کونسلینڈ کے حکمہ زراعت کی بیرونی تحقیقات کے بعد کیا گیا ہے

ماہرین کا کہنا ہے کہ شمالی کونسلینڈ کی آب و ہوا چائے کی کاشت کے لئے موزوں ہے۔ یورپ میں مزید ۱۶ ہزار ایکڑ زمین کاشت میں جو زیادہ لگاتار آئے گی۔ کہا جاتا ہے کہ اس پر مشینوں کے استعمال سے قابو پایا لیا جائے گا۔ آج کل لنکا میں مشینوں سے کاشت کے کام کو ترقی دی جا رہی ہے۔ ۱۹۴۷ میں آسٹریلیا نے ۲۰۰۰۰ پونڈ چائے باہر سے منگوائی تھی۔ (اسٹاک ہوم)